

НОВОСТЬ

22.09.2021

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ПРОВЕЛ ПРОЕКТ «АКАДЕМИЯ МОЛОДОГО ИННОВАТОРА» В ПЕРМИ

В Пермском крае состоялась IX выездная сессия в рамках проекта «Академия молодого инноватора» ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). Командообразующее и научное мероприятие прошло в рамках реализации комплексной целевой программы организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по работе с молодыми учеными и специалистами.

Проект «Академия молодого инноватора» собрал на одной площадке ученых и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» из Москвы, Волгограда, Перми, Когалыма и Тюмени. Среди участников проекта — победители конкурса на лучшую научно-техническую разработку, лауреаты Конкурса «Лучший молодой специалист года Компании», активные участники Совета молодых ученых и специалистов.

На протяжении трех дней молодые сотрудники испытывали свои знания, навыки и умения в обучающем тренинге «5 источников силы инноватора». Задачей проектных сессий было сформировать представление о ключевых компетенциях инноватора, которые помогают развиваться и расти современному сотруднику Компании. Участники Академии прошли пять обучающих и командообразующих блоков: «Научная зрелость», «Эмоциональный интеллект», «Сплоченная команда», «Бережливое производство» и «Технологическая компетентность».

В рамках проекта было проведено заседание Совета молодых ученых и специалистов, команды посетили Музей пермской нефти в ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», ознакомились с достопримечательностями города Перми.

Традиционная выездная сессия в рамках проекта «Академия молодого инноватора» ежегодно проводится в регионах присутствия ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг». Мероприятие реализуется с целью развития личной эффективности и лидерских качеств молодых работников, вовлечения творческих специалистов в инновационную деятельность предприятия, мотивации к высоким показателям работы и укрепления корпоративного духа.